OKpY>XHOCTb, ONMCAaHHaA BOKPYr TpeyroJibHUKa

Touku A, B, C, pacHoJOXEHHbIE€ Ha OKDPYXHOCTH, JIEJIAIT €€ Ha TPHU JyTH,
rpaaycHble BEJIMYMHBI KOTOPBIX OTHOCSTCSA Kak 1:3:5. Haiimute Oonpimmit yrom

TpeyroneHUKa ABC. OTBET AaiiTe B rparycax.
A

Tlosicuenue.
MyCTh MEHBIIIAsl YACTh OKPY>KHOCTH PaBHA X TOTJA

x+3x+5x=360° & x = 40°.
BrincaHHBIN yroll paBeH MOJOBUHE JYTH, Ha KOTOPYKO OH OIMPAETCS, 3HAYMT,
1 1 5
/ABC = —UAC = = -5x = = -40° = 100°.
2 2 T2
OTseT: 100.

2.

CTopoHa TNpaBWIBHOTO TpeyroNbHMKAa paBHa +/3. Haiiyure pammyc

OKPY>KHOCTH, OIHMCaHHOHU OKOJIO 3TOr0 TpEYroJibHHUKaA. % ?|i E
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C
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A B
IlosicHeHue.
TPEYrolbHUK ABC NpaBUJIbHBIN, 3HAUUT, BCE YINIbI PaBHBI IO 60°.
R AC _ V3 V3 2
~ 2sinA 2sin60° 2 /3
Ortser: 1.
3.
Pamuyc OKpyXHOCTH, ONHMCAHHOI OKOJIO NIPaBHJIBHOIO TPEYroJbHHMKA, pPaBEH
/3. HaifuTe cTOpOHY 3TOro TpeyronbHUKa.
A B

IlosicHeHue.
TpeyronbHuk ABC NpaBUWIBHBIA, 3HAYUT, BCE YIVIBI paBHBI 10 60°.

CB = 2RsinA = 2v/3sin60° = 21/3 - ? _1.
OTtBerT: 3.

4.

B tpeyromeuuke ABC AC =4, BC =3, yron C paseH 90°. Haiimure
pamryc OMUCAHHOW OKPYXHOCTH STOTO TPEYrOJbHHKA.
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TlosicHenue.

BIIMCAHHBINA yToi, ONUpAIoUMics Ha JUaMeTp OKPY)KHOCTH, ABISETCA MPSIMBIM, 3HAUUT, AB — TMaMeTp.

R_AB_\/AC2+BC2_5_25
2 2 2 7T

OrtBerT: 2,5.

5.
B tpeyrompauke ABC BC =6, yron C paBeH 90°. Pammyc ommcaHHOH

OKPY’KHOCTH 3TOr0 TpeyrojibHuKa paBeH 5. Hailimure AC. ﬂ
B
uv c

Tlosicuenue.
Tunorenysa npsiMOyrolnbHOIrO TPEYrojibHUKA SBISIETCS TUAMETPOM ONMHMCAHHOW BOKPYT HETO OKPY>KHOCTH,
noatomy ee amuHa 10. Torma o teopeme Iludaropa:

AC = \/AB?* — BC?* = /100 — 36 = 8.

OTBerT: 8.

6.
BokoBast cTopoHa paBHOOSAPECHHOTO TpPEYrojdbHWKAa paBHa 1, yrom mpu

o O o
BEpIIMHE, MPOTHBOJEKAIICH OCHOBAHUIO, pPaBEH 120°. Haiigure JraMeTp
OMMCAaHHOU OKPY>KHOCTH ATOTO TPEYTOJIHHHUKA. " B

IlosicHeHue.
CyMMa [ByX paBHBIX YIJIOB IIPH OCHOBaHHUH TPEyrojibHHKa paBHa 60°, MO3TOMY KaXkIplil M3 HUX PaBECH
30°. Torma mo TeopeMe CUHYCOB
BC 1

"~ sinA  sin30°

OTBerT: 2.

7.

Cropona AB TpeyrombHuka ABC paBHa 1. IIpotuBonexammii el yron
C paBeH 30°. Haiimute paamyc OKpYXKHOCTH, ONHCAaHHOH OKOJIO 3TOTO
TPEyTOJIbHUKA.



IlosicHeHue.
ITo TeopeMe CUHYCOB HMEEM:
AB R

R= snzc = 2530 —

OTBerT: 1.

8.

OpmHa cTopoHa TpEeyrodbHUKA paBHA paJyCy OMKUCAHHON OKpyKHOCTH. Haii-
JIWTE Yrol TPEYrolbHUKA, IMPOTUBOJNEKAIMUN 3TOM cTopoHe. OTBET HaiiTe B

rpagycax

IHosicHeHue.
IIo Teopeme cuHycoB
R— AB R
~ 2sinZC 2sinZC’
TOrza
. 1 o
smCZE@C:?aO .
OTBeT: 30.
9.
VYron C tpeyronbHuka ABC, BINCAaHHOIO B OKPY)KHOCTb pajiiyca 3, paBeH
30°. Haiigute cTOPOHY AB 3TOr0 TPEYrOIbHUKA. C
A
B
IosicHeHue.

IIo Teopeme cuHyCOB:
_ AB
"~ 2sinC

<:>AB:2RsinC:2‘3~%:3.

OTBerT: 3.

10.

Cropona AB TpeyronbHuka ABC paBHa 1. IIpotuBonexxanmi eit
yron C paseH 150°. Halimure paauyc OKpy>KHOCTH, OIIUCAHHOMN OKOJIO
3TOTO TPEYTOMbHUKA.



Hosicuenne.
AB 1 1
R = " = - = —_— = 1'
2sin/C  2sin150° 2.1
OTBeT: 1.
11.
[Iycte TynsiM siBasieTca yron C, Torma cTtopoHa AB Tymno-
yronpHoro tpeyronsHuka ABC paBHa paauycy ONHCaHHOU C
oKoJio Hero okpyxkHoctu. Haitaute yron C. OtBeT maiite B A//\
rpajgycax. B
IlosicHeHue.
ITo Teopeme cUHYCOB:
AB R 1
in/C=—=—=-.
MEETOR TR T2
. 1 o
[Tockombky yron C Tymo#, a ero CHHYC paBeH X at0 yroa 150°.
OTtBeT: 150.
12.
BboxoBble CTOPOHBI PaBHOOEIPEHHOTO TpeyrolbHUKa paBHBL 40, i
ocHoBaHHME paBHO 48. Halimute pammyc OnmMcaHHOW OKPYKHOCTH 3TOTO ¢
TPEYTrOJbHHUKA.
A B
IlosicHenue.

Jist HaxokAeHus IUIoIa | TpeyroabHuKka ABC, Boconb3yeMest Gpopmyiioit Iepona:

S=+/p(p—AC)(p—AB)(p— BC) =768.

abc
Hanee o popmymne R = 1S5

e__ 404048 104048
4.64-24-24-16  24-8.4 7

OTBerT: 25.



